· Определение коэффициента усиления по напряжению.

Выходную цепь эквивалентной схемы можно описать в соответствии со вторым законом Кирхгофа, следующим образом:
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Следовательно, выходное напряжение можно представить в виде:
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Подставляя 
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Исходя из этого, коэффициент усиления повторителя по напряжению можно определить как:
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Анализируя последнее выражение для kU, можно убедится, что kU<1 и по аналогии с эмиттерным повторителем имеет значения порядка kU=0.9(0.99.

· Определение коэффициента усиления по току:

По аналогии с рассмотренными ранее каскадами:
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Поскольку: kU(1; RВых(RЗ; RН((2(5)(RВых, т.е. сотни Ом – единицы кОм, то ki получаем порядка 103. Следовательно, ki>>1.
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